KakKnx Yymcern
HE ObiBaeT



7 — CYACTNMBOE YNCIO
13 — yepTOBA OOXMNHA
*666 — YMCIIO 3BEPS
°*6/9 =666 + 13



MHumasa egnHuua



[>xeponam

«Bennkoe UCKycCTBO,
nnu ob anredbpanyeckmnx
npasunax» (1545)

«apudmeTnyeckme coobpakeHnss CTaHOBATCH BCE
bonee HeynoBMMbIMU, AOCTUrasi Npeaeria CTorb Xe
YTOHYEHHOrO, CKOMMb 1 6eCcnone3Horo»



3a4yeM HYy>KHa MHUMas eanHmua?

x+1=0 x=7?
x—2=20 X = 2
x+1=0 x =—1
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X = 2

CTyn, n CTyn, N CTyN, N CTYN, U
CTYN, N CTYN, U CTYN, U CTYI, U
CTYN, N CTYN, N CTYN, N CTYI.



Yuncna, KOTOpbIX HET
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Ill. Teopus, a HE OOBLEKT
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